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1 年教室の前を通って、「あぁ、七夕の季節…」と気づき、足を止めてしまいました。ひらが

なの学習を終えた 1 年生が願いごとを書いて、笹に飾っています。一文字一文字、一生懸命書い

た願いごと。叶うといいなと温かい気持ちになりました。季節の移り変わりを味わう心のゆとり

をもちたいなと反省したことでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもたちの安全な登下校の確保のためにお願いです。 

梅雨入りをし、車での送迎が増えています。東山小学校では、所定の場所【くさり、じぞう】

での送迎時の乗車、下車を決めています。が、どうやら学校の坂の下付近の路上や歩道で駐車し

て、子どもの乗降があるようです。大半の保護者の方々はルールを守っていただいており、きっ

と少数の方だと思います。みんなで子どもたちの安全な登下校を確保したいですね。事故があっ

てからでは遅いです。心当たりのある方は、ぜひ明日からやめましょう。7 月は、高知県内でも

交通事故や交通違反が増える時期だ！と校長会で聞いています。よろしくお願

いします。なお、子どもの安全な登下校のために坂の上まで送迎が必要な場合

もあります。その際は、担任にご一報いただいていますので、遠慮なくお知ら

せください。 

 

 

 

子どもたちの安全確認のためにお願いです。上記 2 点について、再度確認させてください。 

保護者のみなさんも仕事中の時間帯もあろうかと思いますので、学校から電話等着信があった

場合は、かまわない時間帯に折り返しご連絡をお願します。また、子どもの安全確認のためにも、

欠席等の場合は、必ず学校へ一報ください。よろしくお願いします。 

１ 短い時間でも 路上への駐車、歩道への駐車はやめましょう！ 

２ 学校を欠席する・遅れる場合は、朝必ず学校へ連絡をしてください。 
学校から電話があった場合は、おかまいない時間に折り返し連絡をお願いします。 

 



保護者アンケート回収率 49.3%！ ご協力ありがとうございました！ 

5 月 25 日道徳参観日、道徳授業の更なる充実のために実施いたしました保護者アンケートの回

収率が 49.3％でした。回答していただいた保護者の皆様のご協力に感謝します。いただきました

アンケートの感想（児童の様子や指導内容について）の一部ですが、ご紹介いたします。多くの

ご意見・ご感想をいただきまして、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

良く分かった 14 82% 14 74% 14 74% 13 76% 22 85% 11 79% 

ふつう 3 18% 5 26% 5 26% 3 18% 4 15% 3 21% 

あまり分からなかった 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 0 0% 0 0% 

指導内容・ねらい 
1 年 2 年 3 年 4 年 6 年 5 年 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

がんばっていた 16 94% 13 68% 15 79% 13 76% 22 85% 10 71% 

ふつう 0 0% 4 21% 4 21% 4 24% 4 15% 4 29% 

もうすこし 1 6% 2 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

6 年 
子どもたちの様子 

1 年 2 年 3 年 4 年 5 年 

・・・・・感 想・・・・・ 

○自分を守るという意見が意外となかった。 

○いじめられている子の気持ちはみんなよく分かっているなと感じました。いじめられている子を助

けたいという意見がなかったので、まだ１年生では考えられないのかなと思いました。 

○ちゃんとしたルールや物を大切にする気持ちが、みんなそれぞれ分かっていたのでびっくりしまし

た。 

○授業で子どもたちが書いたことの伝え合いをしていて、いいなあと思いました。一人一人が意見を

言えるのは大切なことですね。 

○手を挙げてたくさん意見が言えていました。 

○道徳難しいですね。子どもたちは暑い中頑張っていました。先生もお疲れ様でした。 

○子どもに向けての授業でしたが、親に向けても言われているようで思い当たる節もあり考えさせら

れました。ありがとうございました。 

○頑張って発表していた。人の意見を聞く態度が良かった。 

○みんな和気あいあいとした雰囲気で学んでいていいなあと思いました。ありがとうございます。 

○大人でも難しい内容なのによく考えられていてびっくりです。 

○自由という題材が良かった。 

○暑い中での授業でしたが、集中力が前よりついてきているし、しっかりみんな意見が発表できてい

て感心しました。 

○自分の考えを伝える難しさを感じる場面が少なくなるように安心タイムもあり、たくさん子どもた

ちの声を聞くことができました。自分で判断し責任をもつことが大切だという発表を聞き、よく考

えているなあと感心しました。 

○道徳について自分と照らし合わせて考える点が良かったと思う。また自分の判断もとても大切なこ

となので、しっかりと意見を出せると良いと思います。 


